

# കെ.കെ.ടി.എം.ഗവ.കോളേജ് മലയാളവിഭാഗം 2019 -20 വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

## വായനവാദം

2019 ജൂൺ 19 ലെ വായനാദിനത്തോട് അനുബന്ധിച്ചാണ് പരിപാടികൾ നടന്നത്. കെ.കെ.ടി.എം.കോളേജ് ചരിത്രവിഭാഗം മേധാവിയായ പ്രൊഫ.എ.എം. ഷിനാസ് വായന വാരാചരണം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. 'വർത്തമാനകാലത്ത് ചരിത്രത്തെ അനുഭവിക്കുമ്പോൾ വായിക്കുമ്പോൾ' എന്ന വിഷയത്തിൽ അദ്ദേഹം മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. ശ്രീ പല്ലൂറ്റ് അബ്ദുൾ ഖാദറിന്റെ കൗതുക വാർത്തകളുടെ പ്രദർശനവും ഇതോടനുബന്ധിച്ച് നടന്നു. രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 12.30 വരെ പരിപാടികൾ നടന്നു. തുടർന്നുള്ള 6 ദിവസം വിദ്യാർത്ഥികൾ അവരുടെ വായനാനുഭവം പങ്കുവെച്ചു. കുഷ്ണനുണ്ണി ടി.ജെ, മൂന്നാം വർഷ ബി.എമലയാളം ( മനുഷ്യൻ ഒരാമുഖം), അനുപമ, മൂന്നാം വർഷ ബി.എമലയാളം ( നിലം പൂത്തു മലർന്ന നാൾ), സ്നേഹ ,രാം വർഷ ബി.എമലയാളം (കാലപ്പകർച്ചകൾ)അമൃത ടി.വി മൂന്നാം വർഷ ബി.എ മലയാളം (ഫ്രാൻസിസ് ഇട്ടിക്കോർ ), സൂര്യ എം.ടി, രാം വർഷ എം.എ (വയലാർ കവിതകൾ), ആരതി ദയാൽ, രാം വർഷ എം.എ (ഭാരത പര്യടനം ) എന്നിവർ പുസ്തകങ്ങൾ പരിചയപ്പെടുത്തി.

## കവിതയ്ക്കൊപ്പം

കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളിലെ പോലെ ഈ വർഷവും മലയാള വിഭാഗം ' കവിതയ്ക്കൊപ്പം ' എന്ന കാവ്യാസ്വാദന പരിപാടി നടത്തി വരുന്നു. തെരഞ്ഞെടുത്ത കവി / കവിത യെക്കുറിച്ച് ഒരു വിദ്യാർത്ഥി പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിക്കുകയും മറ്റുള്ളവർ പ്രതികരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു പരിപാടിയാണിത്. 2019 ജൂലായ് 19 ന് നാടൻ പാട്ടുകളെക്കുറിച്ചുള്ള ചർച്ചയാണ് കവിതയ്ക്കൊപ്പത്തിന്റെ ഭാഗമായി സംഘടിപ്പിച്ചത്. 2019 നവംബർ 11-പവിത്രൻ തീക്കുനിയുടെ കവിതകളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രബന്ധാവതരണവും ചർച്ചയും നടന്നു. 2019 ഡിസംബർ 12- അയ്യപ്പപ്പണിക്കരുടെ കവിതകളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രബന്ധാവതരണവും ചർച്ചയും 2020 ജനുവരി 24-ഒ.എൻ.വി കുറുപ്പിന്റെ കവിതകളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രബന്ധാവതരണവും ചർച്ചയും നടന്നു .

## ബഷീർ അനുസ്മരണം

2019 ജൂലായ് 5 ന് ബഷീർ അനുസ്മരണം നടന്നു. ഉദ്ഘാടനവും മുഖ്യ പ്രഭാഷണവും ശ്രീ ബക്കർ മേത്തല നിർവഹിച്ചു.

## പി.കേശവദേവ് അനുസ്മരണം

സർക്കാർ ശുപാർശ അനുസരിച്ച് 2019 ജൂലായ് 1ന് മലയാള വിഭാഗത്തിൽ പി.കേശവദേവ് അനുസ്മരണം നടന്നു.കേശവദേവിന്റെ കൃതികളുടെ വായനയും ചർച്ചയും വിദ്യാർത്ഥികൾ നടത്തി. ജി. ഉഷാകുമാരി കേശവദേവ് എഴുതിയ നോവലുകളുടെ രാഷ്ട്രീയം വിശദീകരിച്ചു.

## പ്രതിവാരസെമിനാർ

കെ കെ ടി. എം .ഗവ.കോളേജ് മലയാള വിഭാഗം ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിന്റെ ഭാഗമായി പ്രതിവാര സെമിനാറുകളും ചർച്ചയും സംഘടിപ്പിക്കാൻ.

2019 ഒക്ടോബർ 17 - ഡോ. ജെൻസി.കെ.എ' സംസ്കാര പഠനത്തിന്റെ സാഹിത്യ മാനങ്ങൾ ' എന്ന വിഷയത്തിൽ ക്ലാസ് എടുത്തു. സൗമ്യ മോഹൻ (ഗവേഷക) പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു. 2019 ന് ഡോ. ബി. പാർവ്വതി പ്രാദേശിക ചരിത്ര സാമഗ്രികളെ കുറിച്ച് ക്ലാസെടുത്തു.

2019 നവംബർ 14-പ്രൊഫ.അനീഷ് ( ചരിത്ര വിഭാഗം അധ്യാപകൻ ) ' ദേശീയതകളുടെ നിർവചനങ്ങൾ ' എന്ന വിഷയത്തിൽ ക്ലാസ് എടുത്തു.സംസ്കാരപഠനം എന്ന വിഷയത്തിൽ ശ്രീമതി സിന്ധ്യാ പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു.2019 നവംബർ 21-ജി.ഹരികൃഷ്ണൻ (അസി.പ്രൊഫസർ, ചരിത്ര വിഭാഗം) ' നോവലും ചരിത്രവും ' എന്ന വിഷയത്തിൽ പ്രഭാഷണം നടത്തി. ട്രോളുകൾ - സംസ്കാരവും പ്രതിരോധവും എന്ന വിഷയത്തിൽ വൈശാഖ് കെ.( ഗവേഷകൻ) പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു.

2019 നവംബർ 28-പ്രൊഫ.എം.എ ഷിനാസ് (ചരിത്ര വിഭാഗം മേധാവി ) 'ഗ്രാഷിയൻ ചിന്തയും സാംസ്കാരിക പഠനവും ' എന്ന വിഷയത്തിൽ പ്രഭാഷണം നടത്തി. 'യാത്രാ ബിംബങ്ങളുടെ ആഖ്യാന സവിശേഷതകൾ പഥേർ പാഞ്ചാലിയിൽ ' എന്ന വിഷയത്തിൽ ഹീർ .ടി .എം ( ഗവേഷക) പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു.

2019 ഡിസംബർ 13- ദുരവസ്ഥയിലെ മുസ്ലീം പ്രതിനിധാനം എന്ന വിഷയത്തിൽ ഷീന.എസ് (ഗവേഷക), ആഖ്യാനത്തിന്റെ സൈദ്ധാന്തിക നിലപാടുകൾ -നോവലിന്റെ ആഖ്യാനത്തെ മുൻനിർത്തിയുള്ള പഠനം എന്ന വിഷയത്തിൽ മഞ്ജു കെ.ആർ (ഗവേഷക) പ്രബന്ധങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു.

2020 ജനുവരി 1-നളിനിയുടെ അവതാരിക ഒരു പഠനം എന്ന വിഷയത്തിൽ അർഷിത കെ.എ ( ഗവേഷക) പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിച്ചു.

2020 ജനുവരി 10- അധിനിവേശാനന്തര സാഹിത്യം എന്ന വിഷയത്തിൽ ഡോ.കെ.എസ്.ഗിരീഷ് കുമാർ (അസി.പ്രൊഫസർ, കേരളവർമ്മ കോളേജ്, തൃശൂർ) പ്രാദേശികചരിത്രവും സാഹിത്യപഠനവും എന്ന വിഷയത്തിൽ ഡോ.സി ആദർശ് (അസി.പ്രൊഫസർ, വിവേകാനന്ദ കോളേജ്, കുന്ദംകുളം) എന്നിവർ ക്ലാസെടുത്തു.

**ഡോക്യുമെന്ററി പ്രദർശനം**

2019 ഡിസംബർ 16- പ്രശസ്ത കവി തയ്യപ്പറമ്പിൽ ഗോപാലമേനോനെക്കുറിച്ചുള്ള നാരായം കൊഐഴുതിയ കവിതകൾ' എന്ന ഡോക്യുമെന്ററി പ്രദർശനം നടന്നു.

**ആറ്റൂർ രവിവർമ്മ & പി.എൻ ദാസ് അനുസ്മരണം**

2019 ജൂലായ് 29 ന് ശ്രീമതി.സുബൈദ വി.കെ. മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. ആറ്റൂർ രവിവർമ്മ ,പി .എൻ ദാസ് എന്നിവരുടെ കവിതകളെക്കുറിച്ചുള്ള ചർച്ച നടന്നു.

**ഗവേഷണ രീതിശാസ്ത്ര ക്ലാസ്**

2019 ആഗസ്റ്റ് 29- ഡോ.ബി. പാർവ്വതി (മലയാള വിഭാഗം മേധാവി, പി.എം. ഗവ.കോളേജ്, ചാലക്കുടി) ക്ലാസെടുത്തു.

2019 ഒക്ടോബർ 3-ശ്രീമതി സുബൈദ വി.കെ ക്ലാസെടുത്തു.

2019 ഒക്ടോബർ18 ന് ഡോ.സുധീർ (ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജ്, ഇരിങ്ങാലക്കുട) ഭാഷാപഠനത്തിന്റെ രാഷ്ട്രീയത്തെക്കുറിച്ച് ക്ലാസെടുത്തു.

**ഖസാക്കിന്റെ ഇതിഹാസം**

**@ 50 ആഘോഷം**

2019 നവംബർ 29-ഖസാക്ക് വാക്കും ദേശവും എന്ന വിഷയത്തിൽ ഡോ.ആശാലത ( കവി വിവർത്തക ) പ്രഭാഷണം നടത്തി. ഡോ.അജി.കെ.എം, വി.കെ.സുബൈദ, എന്നിവർ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു. ഖസാക്കിന്റെ ഇതിഹാസം പ്രമേയമാക്കി ചിത്രകാരി ലബീബയുടെ 'ഖസാക്കുവർ' ഉണ്ടായിരുന്നു.

**പഠനയാത്ര**

മൂന്നാം വർഷ ബി.എ മലയാളം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠനയാത്ര ചിക്കമംഗലൂർ, കൂർഗ് തുടങ്ങിയ

സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് 2019 ഒക്ടോബർ 26 മുതൽ 30 വരെ നടന്നു.

**ദേശീയ സെമിനാർ**

സാഹിത്യ ചരിത്ര വിജ്ഞാനീയം അറിവതിരുകൾ എതിർഭാവനകൾ എന്ന വിഷയത്തിൽ ദേശീയ സെമിനാർ ഒക്ടോബർ 24, 25 തീയതികളിൽ നടന്നു.

**നേട്ടങ്ങൾ**

ഡോ. ധന്യ എസ് പണിക്കർ 2019 ഡിസംബർ മാസത്തിൽ എം.ജി. സർവകലാശാലയിൽ നിന്നും പി.എച്ച്.ഡി ലഭിച്ചു.

കെ.കെ.മുഹമ്മദ് ബഷീർ.യു.ജി ബോർഡ് ഓഫ് സ്റ്റഡീസ് അംഗം

ഡോ.ജി.ഉഷാകുമാരി വിമൻസ് സ്റ്റഡീസ് പി.ജി ബോർഡ് ഓഫ് സ്റ്റഡീസ് അംഗം.  
മികച്ച പ്രോജക്ടിനുള്ള എം. എൻ വിജയൻ സ്മാരക പുരസ്കാരം അമൃതാ ഷാജിക്കു ലഭിച്ചു.  
അംബിക കെ.കെ. (ഗവേഷക) , വൈ. നജീം (എം.എ) എന്നീ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് യു.ജി.സി. ലക്ചർഷിപ്പ് ലഭിച്ചു.

ദേശീയ ബാഡ്മിന്റൺ മത്സരത്തിൽ എം.എ. നാലാം സെമസ്റ്റർ വിദ്യാർത്ഥിനി വിഷ്ണുപ്രിയ വെള്ളി മെഡൽ കരസ്ഥമാക്കി.

കേരള സർക്കാർ പരിസ്ഥിതി സുസ്ഥിര വികസനം എന്ന വിഷയത്തിൽ കോളേജ് തലത്തിൽ നടത്തിയ ഉപന്യാസ മത്സരത്തിൽ മൂന്നാം വർഷ ബി.എ മലയാളം വിദ്യാർത്ഥിയായ ടിന്റു ബേബിക്ക് ഒന്നാം സമ്മാനം ലഭിച്ചു.

കോളേജ് തല ആർട്സ് മത്സരത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടന്ന പ്രസംഗം, ഉപന്യാസം എന്നീ മത്സരങ്ങളിൽ രാമ വർഷ എം.എ വിദ്യാർത്ഥിനി സ്വാലിഹ ഒന്നാം സമ്മാനം നേടി.

കഥാപ്രസംഗ മത്സരത്തിൽ സ്വാലിഹക്ക് മൂന്നാം സമ്മാനം ലഭിച്ചു.

ക്രിസ്തമസ് ആഘോഷങ്ങളോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന മത്സരത്തിൽ മലയാളം വിദ്യാർത്ഥികൾ ഒന്നാം സ്ഥാനം നേടി

ഇവയ്ക്കു പുറമെ എല്ലാ അധ്യാപകരും വിവിധ കോളേജുകളിൽ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ട ദേശീയ സെമിനാറുകളിൽ പ്രബന്ധാവതരണങ്ങളും പ്രഭാഷണങ്ങളും നടത്തിയിട്ടു്.

ഡോ.ജി. ഉഷാകുമാരി ,യാക്കോബ് തോമസ്, കെ.കെ. മുഹമ്മദ്ബഷീർ എന്നിവർ വിവിധ പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളിൽ ലേഖനങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.

ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ ബി.എ. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 'സർഗം' എന്ന പേരിൽ കയ്യെഴുത്തു മാസിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു.